

# Информационный циркуляр

**INFCIRC/980**

23 марта 2022 года

**Общее распространение**

Русский

Языки оригинала: английский, русский

---

## Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 22 марта 2022 года

1. Секретариат получил вербальную ноту № 1132-п Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 22 марта 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ  
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION  
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE  
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS  
IN VIENNA

Erzherzog - Karl - Strasse 182  
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93  
Fax (043-1) 280 56 87

№ 1132-n

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

Российская Федерация подтверждает, что ротация персонала на Чернобыльской АЭС (ЧАЭС) состоялась 20 марта, как и планировалось, по полной схеме. С площадки выехало 109 человек, в том числе 64 человека – в первой партии и 45 – во второй. Шесть узкопрофильных специалистов приняли самостоятельное решение остаться. Заехало 47 человек. Таким образом, на ЧАЭС прибыл весь персонал, обеспечивающий контроль состояния технологических систем, включая двух начальников смен для обеспечения возможности работы в две смены.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, 22 " марта 2022 года

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО  
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ  
г. Вена